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Hajra TeincWar !

Néptánc csoportunk 1976. március 19-én a 
Forradalmi Ifjúsági Napok keretében részt- 
vett az Egyetemi és Főiskolai Kulturális 
Napok megnyitóján. A menza előtt hangula
tos plakát hivta a szurkolókat Csepelre 
azt Ígérve, hogy az egyetemi busz kiszál
lítja őket a helyszínre. A busz nem jött, 
de a LELKES kis csapat nem hagyta magát.

Virágokkal felfegyverkezve megrohamozta a 
Munkásotthont és elfoglalta az üres helye
ket. Mikor a tánckar megjelent a színpadon, 
kitört a taps, és a kertészek büszkén ki
húzták magukat. A tánckar minden várako
zást felülmúlt. Teljesen oldottan, jóked
vűen táncoltak. Nagy hatással volt rájuk, 
hogy még a zenekari árokból is ismerős sza
kállas arc mosolygott feléjük. A zárószám 
után a kertészek összegyűltek a színpadnál, 
és hóvirág-ibolya csokrokkal borították el 
a pódiumot.
Teljesítményüket a zsűri is kellőképpen ér
tékelte, igy a keszthelyi döntőre tovább ju
tottunk.

/Egyetemi Folklór Fesztivál Keszthely, 
1976./

Aki esténként a "K" épületbe tévedt, 4-5 
órás kemény táncpróbáknak lehetett tanúja. 
Tánckarunk a keszthelyi fesztiválra készült.

Egy pénteki napon, órányi kényszervárakozás 
/az Ígért busz nem került elő/ után indul
tunk Keszthelyre. Laci bácsi jó iramban haj
tott, igy a beígért badacsonyi borkóstoló 
sem maradt el. Délután ismét próba és este,
- aki még birta szusszal - táncházba mehe
tett.

Szombaton feszült hangulatban gyülekeztünk 
a busznál. Délelőtt kemény félórás műsort 
adtunk, amelynek alapján a zsűri arany i n 
as kategóriába minősítette tánckarunkat.
Ez rajtunk kivül csak a keszthelyieknek 
sikerült. Este volt a tulajdonképpeni 
verseny. Éjfél felé kerültünk sorra, de 
utána még mindig nem feküdtünk le, szál
lásunkon saját szórakoztatásunkra előad
tuk a tánckar külön műsorát, a K.E. tánc
kara számára, a Vizöntő-együttes kísére
tével. Másnap az eredményhirdetésen hal
lottuk azt, amit szombaton a sikeres mű
sor után titokban már mindenki remélt.

A TÁNCKAR a versenyben arany fokozatot ka
pott, különdijként 5000 Ft~tal. Az Eggyüt- 
tes művészeti vezetője: LELKES LAJOS 3000.- 
Ft pénzjutalmat, FOLTIN JÁNOS szintén kü
lön jutalmat kapott. SIMON KRISZTINA ének
kategóriában ezüst fokozatot, a tánckart 
kisérő Vizöntő-zenekar pedig versenyen ki- 
vüli arany fokozatot ért el.

Táncosaink tehát mindent megszereztek, a- 
mit megszerezhettek ezen az országos Fesz
tiválon, s ez négyéves kitartó munkájuk 
eredménye.
Őszintén gratulálunk nekik és kívánunk to
vábbi sikeres munkát!

Egy Szurkoló


